郑州天伦医院"生育能力评估中心" 让备孕妈妈吃上"定心丸"

生育能力评估,打造属于自己的宝贝计划



田金环院长母亲节收到患者鲜花

生育是人生的头等大事,而由于 空气、工作、饮食、辐射等污染, 造成近几年来不孕不育的高 发。据了解,我国每8对育龄夫 妇就有1对不孕不育,而且每年 1600万新生儿中大约有90万 带有出生缺陷。面对这些,备孕 妈妈怎么办?担心自己是不是 其中一员,会不会不孕不育呢? 生下来的宝宝会不会有缺陷? 近日,郑州天伦不孕不育医院成 立"生育能力评估中心",让备孕 妈妈吃了颗"定心丸"。 蒋晓蕾

备孕妈妈:生育率"很低很无奈" 状

33岁的章小姐,是某 IT行业的部门负责人,结 婚7年,当初想自由一点 先过过两人世界,就没打 算要孩子。如今工作稳定 了、生活改善了,就想生个 孩子,可是很久也没怀上。

而上周日,章小姐 拿到检查报告后喜极而 泣——在这个母亲节,她 得到了最好的礼物:拥 有了自己的宝宝。而章 小姐和其他怀不上孩子 就盲目检查、盲目就医 的夫妇不同,她在多次 尝试怀孕失败后,首先 到郑州天伦不孕不育医 院做了医学生育力评 估,在医院专家及国内 知名专家综合评估后, 断定章小姐属于生育力 低下,并在医生的指导 下科学治疗成功受孕。

"20年前,我国育龄人 群中,不孕不育率仅为 3%。而现在,我国的育龄

人群中不孕不育率攀升至 12.5%到15%,接近发达国 家15%至20%的比率。"郑 州天伦不孕不育医院院长 田金环称,随着强制婚检 的取消,婴儿出生缺陷也 在逐年上升。针对众多不 孕不育患者和日益严峻的 新生儿缺陷的问题,天伦 医院在业内率先成立"生 育力评估中心",为更多的 准父母提供健康、安全育 儿的医疗保障。

医学专家:治不孕需找准病因做对检查

"不孕不育是困扰育 龄夫妻的一种综合征,病 因很多。而在不孕不育 的治疗上,很多患者都是 毫无头绪地盲目奔走,有 的盲目听信所谓的偏方、 秘方,有的没有查明或查 全病因就开始治疗,最终 事倍功半造成不孕不育 久治不愈,或错失最佳治 愈时机失去生育机会。' 田金环院长说,不孕症是 多种疾病的一个临床表 现,而不是独立的疾病,

要想早日成功怀上孩子, 必须先进行科学系统的 病因筛查。

"由于盲目检查、治 疗,许多不孕不育夫妇久 治不愈,浪费了大量人力 物力财力。"田院长指出, 临床上对不孕不育的检查 是一个循序渐进的过程, 遵循从简单到复杂、从无 创到有创的原则,一步一 步进行,力争以最简单的 代价获得最有价值的信 息,让不孕夫妇少走弯

路。一般而言,婚后一年 有正常夫妻生活未采取避 孕措施而未怀孕者,应到 医院做生育力评估。生育 力评估主要是对备孕的夫 妇的病史、职业等情况进 行评估后,再对女性的排 卵情况、输卵管功能及卵 巢功能和男性精液情况等 进行系统地生育力评估。 系统评估后得出数据,以 明确夫妇生育力是一种什 么样的情况,其自然生育 的希望有多大等问题。

生育力评估 成就完美宝贝计划

通过对已接受医学生育力评估 的育龄人群跟踪调查,郑州天伦不 孕不育医院发现其不孕不育发生率 非常低,远远低于未接受评估过的 人群。郑州天伦不孕不育医院"生 育力评估中心"为准爸爸准妈妈生 育健康宝宝提供了可靠保障。

据田金环院长介绍,在天伦生 育力评估中心,医院不但会对评估 对象的生育力进行评估,而且还会 跟踪监控、收集反馈、主动建议,让 生育力低下者可以在接受评估后 的日常生活中注意和适当改变相 应的生活方式,以提高其生育能 力;如果没有生育力,医生则会排 查其中原因,然后给出相应的治疗 方案,如开通试管婴儿绿色通道等 解决孕育难题,同时给出相应的预 防出生缺陷的干预措施,避免出生 缺陷发生、实现优生优育。

"接受专业医生的医学建议, 是实现优生优育的重要前提。"田 院长说,"自中心成立以来,已成功 地为近百对不孕不育夫妇提供了 医学生育力评估,生育力低下的患 者在医院专家的指导下成功受孕; 而经过评估后的属于不孕症的患 者,在明确病因后,经过治疗都已 成功怀孕。"

与其慨叹"生育难",不如先做生育力评估

议

天伦医院:不孕不育患者求诊最后一站

该院技术研发工作被纳入世界体系 咨询电话:0371-65621111

女性的最佳生育年龄为23岁~30岁,而现代生活、工作压力的日益增大,生活习惯的改变和生活 环境的污染等,都导致生育能力下降、不孕不育症高发。为帮助不孕家庭优生优育,近日美国南佛 罗里达大学医学院生殖医学和不孕不育中心与郑州天伦不孕不育医院正式签署中美生殖医学与不 孕不育技术战略合作协议,并授予天伦医院为美国南佛罗里达大学生殖医学和不孕不育中心中国 河南唯一协作医院。同时,天伦医院成立"生育力评估中心",为不孕患者保驾护航。 蒋晓蕾

■ 生育能力评估 让高龄妈妈科学孕育

二胎政策放开后,40岁的 唐先生便与太太一起着手二胎 计划。"每周都去健身房,每天 晚上都要徒步3公里以上,老 婆还练起了瑜伽。可是努力了 半年有余,还是没动静。去找 名医开了几十服中药,还做了 理疗、宫腔镜,可是老婆还是没 动静'

在郑州天伦医院生育力评 估中心, 唐先生和太太都做了检 查,都发现了问题。"医生说我的 精子活力不足,我老婆的排卵质 量不高。"面对检查结果,唐先生 他不用紧张,天伦医院生育力评 估中心专家团将根据夫妻的检 查结果,进行全面的妇科健康评 估、内分泌评估、生殖健康评估、 遗传病风险评估、孕期风险、分 娩风险评估、再生育心理评估 等,为备孕夫妇全方位扫除再生 育障碍。功夫不负有心人,上个 月唐先生传来了喜讯,太太已经 成功受孕。

"像唐太太这样的女性,在 河南还有很多,随着年龄的增 长,女性的生育能力在不断下 降,高龄女性要面临卵子老化 很是沮丧。该院院长田金环让 难产、诱发癌症等一系列危险 因素。一般的妇科没有办法对 不孕不育做全面的分析和诊 疗,只能头痛医头、脚痛医脚, 盲目治疗反而易使病情恶化, 错过受孕的最佳时机。"郑州天 伦不孕不育医院院长田金环 说,为了帮助更多育龄女性摆 脱诊疗误区,少走弯路,少花冤 枉钱,天伦医院率先成立了"生 育力评估中心"

针对育龄夫妇自然生育能 力与生育一个健康宝宝概率, 为大龄女性建立了一个全面科 学系统的评估检测体系,让高 龄女性科学孕育。

■ 让天伦 成为不孕不育患者求诊的最后一站

据田金环介绍,新生儿缺 陷30%因为遗传,预防比治疗更 重要。生育力评估,主要是对育 龄夫妇的病史、职业、饮食、居住 环境、女性的排卵情况、输卵管 功能及卵巢功能和男性精液情 况等进行系统多项的评估。根 据系统评估后得出数据,以明确 其生育力情况、其自然生育的可

能性、生一个健康宝宝的概率。 另外,医生将科学指导夫妇如何 选择最佳生育年龄和受孕时机, 并进行孕前指导和孕期保健,避 免新生儿出生缺陷。生育力评 估成为降低新生儿出生缺陷的 第一道防线,也是优生优育的有 力保障。

据了解,郑州天伦医院不

孕不育专家团队在不孕不育专 业诊疗过程中,逐步将生育检 查系统归类,针对适应生育人 群可进行自我评估和医学专业 评估形成特定的评估体系。结 合其独特的综合疗法,创造了 每月大约有500个新生婴儿从 这里诞生的纪录,已然成为不 孕不育患者求诊的最后一站。



生育能力评估中心揭牌

■ 生育能力评估中心 助孕华中万千家庭

"和美方建立合作关系后, 两国专家每年会定期组织引 交流、会诊活动,中国的疑难患 者可在国内接受美国专家亲诊, 或通过远程会诊中心接受中美 专家会诊,也可通过绿色孕育通 道直接赴美就诊。"田金环说, "这不仅意味着地处中原腹地的 郑州天伦不孕不育医院拥有了 与欧美.国家同等水平的不孕不 育诊疗技术,也意味着郑州天伦 不孕不育医院的技术研发工作 被纳入了世界体系。'

华中六省作为中部地区人 口众多、经济欠发达、生育观念

落后的省份,在不孕不育诊疗技 生育健康知识普及程度方面 与世界发达地区都有较大差距, 郑州天伦不孕不育医院将学术 交流、远程会诊、国际合作、名 医论坛等多种形式有效结合,大 胆实践,成立河南首家也是唯一 一家"生育力评估中心",以求 最大程度帮扶不孕不育群体,对 育龄人群进行生育力评估并给 予科学指导。凡是结婚后夫妻 生活正常一年未采取任何避孕 措施而没有怀孕的盼子家庭,均 可报名。

咨询电话:0371-65621111